
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA 

DO INSTITUTO DE BIOLOGIA REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2025. 

Às quatorze horas do dia dezoito de agosto de dois mil e vinte e cinco reuniram-

se, na sala da congregação do Instituto de Biologia, os membros da 

Coordenação Acadêmica, sob a presidência da coordenadora acadêmica 

professora Alessandra Selbach Schnadelbach (representante docente): profa. 

Moema Cortizo Bellintani (Colegiado de Graduação em Ciências Biológicas), 

profa. Bianca Denise Barbosa da Silva (representante do Programa de Pós-

Graduação em Biodiversidade e Evolução), prof. Bruno Vilela (chefe do NUPEX), 

profa. Lorena Candice (representante docente) e o prof. Ravi Cajú Duré (vice 

chefe do NAE). Os professores Vanessa Rodrigues Paixão-Côrtes 

(representante docente), Hilton Japyassú (representante do Programa de Pós-

Graduação em Ecologia: Teoria e Aplicação de Valores) e Gabriel Barros (chefe 

do NAE) estão de férias. Após a contabilização do quórum a reunião iniciou com 

a seguinte pauta: resultado preliminar das inscrições dos candidatos do 

processo seletivo simplificado para contratação de docentes por tempo 

determinado, vagas Zoologia e Genética e Biologia Celular e Molecular 

(Edital 05/2025). A professora Alessandra informou que o Instituto de Biologia 

recebeu cinco inscrições de candidatos à vaga de professor substituto na área 

de Zoologia, a documentação foi conferida e os candidatos apresentaram os 

documentos solicitados e atenderam aos requisitos mínimos para graduação. 

Segue a lista de candidatos à área de zoologia: 

CANDIDATO(A) 

Daniela Teodoro Sampaio 

George Vita de Oliveira 

Ramon Lima Ramos 

Ricardo Marques da Silva 

Rosa de Lourdes Lobato Mácola 

Em relação à vaga de Genética e Biologia Celular e Molecular, o Instituto de 

Biologia recebeu doze inscrições de candidatos à vaga de professor substituto. 

A documentação foi conferida e os candidatos apresentaram os documentos 

solicitados, mas dois não possuem graduação em Ciências Biológicas, ou seja, 



não atenderam aos requisitos mínimos da titulação exigida pelo documento 

complementar do Instituto de Biologia: 

CANDIDATO(A) REQUISITO NÃO ATENDIDO 

Diego de Carvalho Carneiro Não atende titulação mínima (Item 
1.6.1 Documento Complementar) 

Luís Fábio da Silva Batista Não atende titulação mínima (Item 
1.6.1 Documento Complementar) 

Segue a lista com a relação dos dez candidatos que atenderam a todos 

requisitos mínimos da titulação exigida pelo documento complementar do 

Instituto de Biologia: 

CANDIDATO(A) 

Alberto Oliveira Moreira Santos 

Daniel Santana de Carvalho 

Everton da Silva Batista 

João Locke Ferreira de Araújo 

Juliana Fraga Vasconcelos 

Juliana Sacramento Mota de Souza 

Matheus Eduardo Trindade Santos 

Matheus Nolasco Ribeiro Alves 

Rayana Tiago Dutra 

Vivian Marina Gomes Barbosa Lage 

Desta forma, como resultado preliminar desta etapa, foram aceitas as inscrições 

dos cinco candidatos acima mencionados para a vaga da área de Zoologia e dos 

dez candidatos à vaga de Genética e Biologia Celular e Molecular do Instituto de 

Biologia, que entregaram a documentação solicitada e cumpriram os requisitos 

mínimos de titulação exigida, acima mencionados. O resultado preliminar das 

inscrições foi publicado, ad referendum, na sexta-feira, dia 15 de agosto, na 

página dos concursos da UFBA (https://concursos.ufba.br/concurso-professor-

substituto-05-2025). O resultado preliminar das inscrições foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a professora Alessandra encerrou a 

reunião, da qual foi lavrada e assinada esta ata. Salvador, 18 de agosto de 2025. 
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